

RĂPORT DE ACTIVITĂȚE

În calitate de Consilier Local ales din partea Partidului Social Democrat în perioada republicană 2021 - decembrie 2021 am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare din cadrul Consiliului Local Mărgineni.

În calitate mea de membru în comuna pentru Activități publice locale, juridice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, apărarea ordinii publice în liniște publică, am participat activ la organizarea periodică a proiectelor de hotărâri și organizarea lucrărilor consiliului.

Cheresc să spun că sunt în deplină pe deplin conștient de rolul și responsabilitățile mele în calitate de membru în Consiliul Local și am lucrat în vederea ameliorării la proiectele de hotărâri pentru a fi utile și corecte în aplicare pentru cetățenii din comuna Mărgineni.

În cursul anului 2021, am participat activ în cadrul ședințelor la luarea în considerare a tuturor a voturilor cu caracter de interes în persoana membrului pe care mi l-am dat și în cadrul ședințelor publice unde am participat, fiind prezent și în data concursului pentru a organiza activitățile din cele două zone pentru beneficiarii populației prin acordarea de ajutoare la birouri la unitățile publice din cele două zone.

Și de câte ori am fost solicitat de către primar, secretar comunal să abordez sau să pun problema pentru a rezolva probleme ce erau de rezolvat pe zona comunei.

Am putut de asemenea să contribuim la creșterea

creditor membru, împreună cu domnul primar
Gavril Măceșușă și comitetul local în prezent
'elaborarea la momentul creditor.

La depunerea mea prin comuna când m-am
înregistrat cu cetățenie care m-a primit și
le-am dat și peșteră mea dar unde mi s-a spus
să merg în domeniul lor, organelor competente
pentru rezolvarea problemelor ce le au.

Apăsare la toate activitățile pe care eu
le voi desfășura am indicat problema în
sensul existenței de la intersecția J. 119 B cu
Calea Mădăraș, precum și montarea unui
becoană de Primăria, cetățenie, pentru
cetățeni din comuna Mădăraș.

În continuare manifestarea mea de conștientizare
faptului că nu voi implica la luarea deciziilor ce
sunt scrise cu bună credință într-o notă înțeleasă
empiricului fapt și activitatea venite de la cetățeni
din comuna pentru o viață mai bună.

DATA

30-06-2022

INTREMIT

CONSILIER LOCAL

TAPAVANĂ COSTIN

